

2023 年 12 月 22 日

給院友家人的信 (226)

親愛的院友家人及朋友：



感恩過去兩週我們享有美好的天氣和平靜的氣氛，我看到很多家人和朋友趁著聖誕佳節到來探望院友，你們的探訪給院友們帶來莫大的歡欣。

這星期二和星期三榮基各團隊亦參加了充滿歡樂氣氛的員工聖誕聯歡會，這個聚會在過去三年由於新冠疫情不得已暫停舉辦。看到榮基大家庭的成員在歡慶聖誕之餘互相問候，分享關心和喜悅，深感有幸身為榮基大家庭的一員。

現與大家分享最新消息如下：

#### **榮基護理中心院友房間裝修**

院友房間地板重鋪工程進行順利，四樓全部房間已經完成，裝修工程可望於在 2024 年 1 月中完成，比原先的預計為早，感謝工程人員的努力，以及家人在工程期間的支持和體諒。

工程將於聖誕及新年假期，即 12 月 25 日、26 日及 2024 年 1 月 1 日暫停。

#### **接待處休息：12 月 25、26 日及 2024 年 1 月 1 日**

接待處將於 12 月 25、26 日及 2024 年 1 月 1 日公眾假期休息，家人及探訪者請緊記於探訪時攜帶通行卡進入院舍。

### 祝願

2023 年末將至，讓我趁此機會對大家一直以來的信任和支持表示衷心感謝，同時祝願大家有一個快樂的聖誕及充滿愛和歡樂的新年！

*神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。  
~ 約翰福音 3:16*

譚宋品潔  
行政總裁